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Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

8 1

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

8 1

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 8 1

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

6 3

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 3 3 2 1

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

7 2

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

7 2

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

8 1

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

8 1

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

7 2

MEMNUNIYET ORANI: %96,67
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* Eğitimlerin sürekliliğini isterim.

* diksiyon eğitiminin detaylarına inilmelidir.

* Çalışmalarınızda başarılar dilerim

* Aynı eğitimcinin daha sık eğitim vermesini ve eğitim süresinin daha uzun olmasını talep ederim

* Faydalı bir eğitim olmuştur. Çalışmalarınızda başarılar dilerim.


